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“10 以内的加法和减法”同步测试卷（6）

（时间：40分钟；满分：100 分）

一、直接写出得数。（8+12=20 分）

8+2= 3+7= 9－4= 7－3=

6－5= 8－6= 9－3= 10－5=

4+5+1= 10－1－3= 6+4－9=

7－4+7= 4－4+6= 8+0－3=

二、在括号里填上合适的数。（8分）

4+（ ）=10 （ ）+3=8 9－（ ）=6

7+（ ）=7 （ ）+1=9 10－（ ）=8

10－2－（ ）=5 9－1－（ ）=4

三、在○里填上“+”或“－”。（8分）

9○4=5 2○5=7 1○7=8 8○1○1=8

3○3=6 4○4=0 5○2=3 10○3○3=4
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四、看图列式计算。（16分）

五、用数字 3，8，5，2，9，1 组成一道加法算式和一道减法算式。

（12分）

六、圈一圈，填一填。（10分）

1.每人分 2个，够分（ ）个人。

2.每人分 3个，够分（ ）个人，还剩下（ ）个。

3.每人分 4个，够分（ ）个人，还剩下（ ）个。

七、解决实际问题。（16+10=26 分）

1.有两袋糖果，第一袋有 6 块，第二袋糖果的块数比 4 块少。

（1）两袋糖果最多有多少块？
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（2） 两袋糖果最少有多少块？

2.红红有 9本书，林林有 3本书，红红要给林林几本书，两人就一样

多了？

附加题。（10分）

桌上有 9 根小棒，两人轮流拿，规定每人每次最少拿 1根，最多拿 2

根，谁拿到这 9 根小棒中的最后一根，谁就获胜。你有什么好办法能

取胜吗？

（孙红伟 供题）

参考答案：

一、10，10，5，4，1，2，6，5，10，6，1，10，6，5。

二、6，5，3，0，8，2，3，4。

三、－，+，+，+，－，+， －，－，－，－。

四、 5+3=8，

10－2－1=7，
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3+4+2=9，

10－1=9。

五、 2+3=5，9－8=1。

（答案不唯一）

六、 1. 5。

2. 3，1。

3. 2，2。

七、 1.（1） 6+3=9 块。

（2） 6+1=7 块。

2. 3 本。

附加题

后拿的获胜。如果甲先拿 1 根，乙就接着拿 2根，如果甲先拿 2 根，

乙就接着拿 1 根。总之要使自己拿的小棒数与甲拿的小棒数的和为

2+1=3。
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